
柏寿荘リニューアルに関するアンケート調査結果



実施概要
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実施期間：
-2024年10月27日～11月22日

実施方法：
-アンケート用紙とチラシ配布によるQRコード
からの回答

回答者数：260
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回答者属性

性別 年齢 職業

N=260
・男女比はほぼ半々
・年齢は、学校配布の関係で10代以下が多く、30-50代が少ない状況。
・職業も年齢同様で、学生が多いが、それ以外は様々
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回答者属性

住まいエリア

N=260

柏寿荘訪問頻度

・住まいエリアは、基本柏市内
・訪問頻度は、学生が多いためか、行ったことがないが3/4を占める



アンケート回答
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・柏寿荘の知名度は、訪問頻度の割合よりは高い状況
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アンケート回答

・「思わない」という回答も多い一方で、「興味はある」という回答も多く、
施設内容によって、訪問者数を増やすことができるかもしれない
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アンケート回答
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魅力的な機能・用途がない

利用者が固定化されている

駅から遠い

建物が古い

建物を知らないから

行く理由・必要がない

場所が分からない

家から遠い

駐車場が狭い

風呂を利用しない

混雑が予想される

訪れたいと思わない理由（複数回答）

利用年齢を引き下げることで、
行きたくなる可能性有

WSで議論

・訪れたくなる魅力的なコンテンツが必要だということが分かる
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アンケート回答

全体の欲しい機能の順位としては、
１.飲食できるスペース
２.広いお風呂
３.くつろげるスペース
４.トレーニングルーム
５.学習スペース

少数回答としては、
・プール
・サウナ
・お茶室
・設備（トイレ・洗濯用設備）
・売店
・地域住民のレンタルスペース
・ゲーム・漫画コーナー
・小ホール
・卓球場
・給湯室
が挙げられる
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アンケート回答

年代別回答
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10代以下

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

お茶室（立席でもよい） クッキングスペース ゲーム・漫画・趣味コーナー

サウナ 設備（トイレ・洗濯） トレーニングルーム

プール 売店 ベッドスペース

一人または少人数で使えるオープンスペース 飲食できるスペース 学習スペース

給湯室 広いお風呂 小ホール

卓球場 地域住民のレンタルスペース 入浴後にくつろげるフリースペース

高齢者にとっては、広いお風呂、飲食スペース、入浴後のフリースペース
が回答多く、10⁻20代では、飲食スペース、広いお風呂、入浴後のフリー
スペースの他、学習スペースの希望が上がっている

広いお風呂飲食できるスペース
入浴後にくつろげる
フリースペース

トレーニング
ルーム

オープン
スペース 学習

スペース
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アンケート回答

全体のイベントや活動の順位としては、
１.パソコン・スマホ講習会、eスポーツ
２.ヨガや体操など
３.料理教室
４.美容や健康についての講座

少数回答としては、
防災イベント、吹奏楽鑑賞会・演奏会、子供と関わる
イベント、祭り、野球・柔道など
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10代以下

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

おすすめの本 パソコンやスマホ講習会 ヨガや体操など体を動かす

子供と参加できる講座やイベント 柔道 美容や健康についての講座やイベント

文化・歴史を学ぶ 野球 友だちだけで遊べるところ

料理教室 演奏会や、体験会など 楽しみながら学べる防災イベント

吹奏楽の鑑賞会 体操用の壁面に鏡が欲しい 011

アンケート回答

年代別回答

ヨガや体操パソコン・スマホ講習会
美容や健康
についての講座

子供と参加できる
講座やイベント 料理教室

高齢者にとっては、PCなどの講習、ヨガ体操、美容・健康が回答多く、
10⁻20代では、それらの他料理教室なども入っている。
40代では、子供と参加できる講座やイベントも回答あり
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アンケート回答
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100～300円程度

300～500円程度

500～800円程度

無回答

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

100～300円程度 300～500円程度 500～800円程度 無回答

５．浴室の有料化を検討しています。 料金設定としていくら位が望ましいと考えますか

・大多数が100～300円程度と回答しながら、一定数300～500円程度でも良いという回答
・無回答で有料化反対の意見もあり
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アンケート回答 ※一部抜粋

色々な年代の誰もが楽しめる場所であってほしい
60歳未満の人でも使えると、多世代交流につながって良いかと思います。
最近は子どもの遊び場、居場所がなくなって、運動や遊びができなくなっていると思う。子ども
も使いやすく、高齢者と仲良くなれるような施設になってくれたらうれしい
風呂の料金は、公衆浴場の金額を参考としてはいかがか

子供も利用できると（図書館とか）その親達も利用するようになると思います。

既存の施設を少しリニューアルするような小手先の改造ではなく、根本的にちゃんとした施設を
新築すべき。
駐車場を整備してほしい、もしくは新しく駐車場を設置してほしい。
駅から遠い。バスを運行してほしい。
災害時に使用する井戸の設置、災害時の対策をしてほしい
有料化に反対。建物に段差が無いようにしてほしい。
高齢以外の世代の利用や今回のリニューアルに関するコンセプトが伝わるような愛称、キャッチ
フレーズは必要（柏寿荘の名称だけでは伝わらない）
小青田・大室・船戸・船戸山高野の地域は自習スペースなどに乏しく、気軽に勉強できるスペー
スが少ないというかほぼないので、検討してほしい
トイレを広く明るく、綺麗にしてほしい。浴室を有料にするならシャンプー・ボディシャンプー
他を置いてほしい、イベントはバスのある日にしてほしい
柏寿荘というものを知らなかったので、周りが便利と思う施設になってほしい
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アンケートまとめ

①柏寿荘の訪問者数の増加には、知名度の増加や利用年齢の引き下げが必要で、訪れたく
なる魅力的な機能を導入する必要がある

②欲しい機能としては、全体では、飲食スペース、広いお風呂、入浴後のくつろげるス
ペースが求められている

③全体としても高く、特に高齢者に回答の多かった、広いお風呂や入浴後のくつろげるス
ペースの要求が高いため、浴室空間の向上は必須であると考えられる

④若い世代の回答にあった学習スペースなども検討が必要

⑤あったら良いイベントや活動については、高齢者向けには、PC・スマホの講習会、ヨガ
体操、健康美容が求められており、若者向けには、料理教室などの検討が必要

⑥40代の子供と参加できる講座やイベントの回答についても検討が必要

⑦自由回答としては、アクセスに関すること、有料化反対の意見、設備の改善、防災関連
の対策や具体的な欲しい機能について意見が上がった

⑧有料化については、入浴備品（シャンプー・石鹸）などの設置を求める声などがある


